Sl g AR U R S P

THE mope ol AYUR

rr




2












AR e ool HES Uol 271U 1718 o goe
tsolof sH & ol ZYU7




7. oh BOOIA BYIUT 1AS MY 0 2% mopo] wgiguit,
W 27| RS Sl 7|58 2A Q.




the 7S Aol vt 27IRE B AYU A Fop &
AOE $E AL o AYU

22 B} RTL ol 5T
@ 22 871057 27, 470, 672 Soldint.
® ot W45 B71URst 1), 370, 5702 Solg e
@ 22 7|7} e gyt

3 sz

ol @ Y AAE B GRS} 34 Soluh



FEHz HEere.

o

o
&/
o

[]

al

—_
1jo

olata

g

]

=
=

6: 5014 635




10. o % HlAE o= AU

rlo

D 2x3=2+14 @ 1:4=2:8 @ 2x5=5x%x2



AU

o]

7:13=21:39

&

1y ® 21 =9

)

@ 13=29]



ol

olJ
qwo
__oT
1

30]

olJ

5o

&

%

@ 3:6°A

2 22t 8dYrt.

&

@ 1:2=4:8°4 W2 17} 40]1 ¢

® 2:6°A

@ 4:7=8:14°4 14L& 9]

® 5:8=10:16°4 8 arlUc}.



13. o[ ] ol ggre 25 AZRE A2 oA e,

20:10=(20+[ ):(10+10)=[ ]:[ ]




e

1
—x12
3

) (4x0) o0

HH AR P oA,




15. thg-2 a4 Folof [[]ete] e 48 AP MM e,

4:24 =% :48
2% % =4x| |
(24x %) +[ |=192+24
* =[]




16.

23} o7l 2em 2 2L Y150 gl o[ ]
7t 2 A 2A Q.

oF

-

(Fuol) =[ |x3.14x[ |=25.12(cm?)

ol



o & _
17. o8 =9 Bo7F 200.96cm? |, WY o]7} 12.56cm? & o
o] e A8 A oAS. S

cm



18. o3 F H|9] gho] 25: 35%F e A

D1:10
@ 5.7

@ 10:15

3 125135

& of



19. thg % wle]

e B wgA oz yetd o2 vrEz] ¢
T2AQ.
2_4
714
D 2:7=4:14

@ 2:4=7:14
@ 4:14=2:7

® 4:7=2:14
® 7:14=2:4




ohe % Al He

D 2:6=4:8

@ 3:5=6":10

@ 7:3=3:7

G 3:-6=13":16

@ 10:5=5:1



21. 21L& 2:52 H|FH|ESIA L.



ol

1;1_

A

22. ED6 [e)
07 o
it

)
ol
pt

B
e

@
24



23. =3 5
o
= ==
4
7151 gl
BHA

®
B2

B
e

BH



0
o
ol

B
eI



2715004 B
T,

e

o] 7tz o] Zolst

S EER
=




A E0°] 1lem, E°]7F 16em Y715 9]
=AYt | 19 doj= 2 cm QlA] oA L.




27. 7




cm?



cm

w

1, =0]7} 9em ¢l 97|59 Bl & LS5}HA]



30.

e

7se B

cm



31.

Hoz 13 sk,

2cm

cm

(<3

=

17|

L

1

524



32.

o]A19 FulolE

o] Zo|7F 50cm 1 HAHE <]
JLEHA 2

cm

a
o



33. ohg molA AR 119 Zolt B em A FoIALL,

33(1%1 \ 29cm
I



